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() Identifier des modifications P

Plus de la moitié de la production mondiale d’éthéne est
utilisée pour la synthése du polyéthylene, un polymere.
L’éthene peut également subird’autres transformations.
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» Pour chacune de ces transformations, préciser s’ily a
modification de la chaine carbonée et/ou transformation
de groupe(s) caractéristiques(s).

Pour toutes les transformations, la double liaison C=C de 'éthéne
n’est plus présente dans le produit. La chaine carbonée est donc
Correction : | modifice. . _ .

Par ailleurs les transformations conduisant aux produits B, C, E
et G impliqguent des modifications de groupes caractéristiques.




Correction question 3 — exercice feuille distribuée
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Correction question 4
4]

Ry OH

~

Réactif A “z\()k o Réactifs MM \[(
0

MH3

Réactif A

R2 0
OH
NH,

N,

NH; 0



Correction question 5

1¢ére étape protection de la fonction amine du réactif A a I'aide de la réaction 2
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2¢me étape : protection de la fonction carboxyle du réactif B a I'ide de la réaction 3
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3eme étgpe : réaction entre A et B protégés



4¢me étape : déprotection simultanée de A et B par du dihydrogene H,



